
Algorytm: która z dwóch 
liczb jest 

większa/mniejsza lub są 
sobie równe. 



START 

KONIEC 

Wprowadź  zmienną a 

   Wprowadź zmienną b 

Zmienna a jest równa zmiennej b 

a≠b TAK NIE 

Schemat blokowy: 
która z dwóch liczb 

jest 
większa/mniejsza 

lub są sobie równe. 

a>b 

Zmienna a jest większa od  

zmiennej b 

KONIEC 

Zmienna a jest mniejsza od  

zmiennej b 

TAK NIE 

KONIEC 



Blok wejścia, wprowadzanie danych przez użytkownika. 



Blok wejścia, wprowadzanie danych przez użytkownika. 



Blok decyzyjny (warunkowy). Wpisz kod: a!=b (tzn. a≠b). 



Blok wyjścia, wyprowadzenie wyników. 



Blok kończący algorytm. 



Blok decyzyjny (warunkowy). Wpisz kod: a>b. 



Blok wyjścia, wyprowadzenie wyników. 



Blok wyjścia, wyprowadzenie wyników. 



Blok kończący algorytm. 



Blok kończący algorytm. 



Wstawianie połączeń: kliknij na bloku gdzie ma być początek 
połączenia, przyciśnij lewy przycisk „ctrl” i kliknij na bloku gdzie ma 

być koniec połączenia. 



Wstawianie połączeń, linii łamanych („przeskok”): kliknij na bloku 
decyzyjnym (będzie to początek połączenia), przyciśnij lewy przycisk 

„ctrl” i kliknij na „przeskoku 1”, trzymając „ctrl” kliknij  
w miejscu gdzie ma być zakończenie linii  – pojawi się połączenie. 
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Gotowy algorytm. 



Aby zobaczyć czy algorytm jest poprawnie zrobiony lub jaki jest wynik 
działania matematycznego kliknij w polecenie „Ukryj konsolę”. 



Aby przetestować algorytm jest poprawnie kliknij w przycisk polecenie 
„Uruchom”, a następnie testowanie „Krokowe” lub „Automatyczne”. 


